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Mijnheer de Vice-Eerste Minister,

Ter zitting van 4 juni 1998 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor
Taaltoezicht (VCT) een onderzock gewijd aan een klacht die werd ingediend ‘tegen de
gewestelijke Dienst Kijk- en Luistergeld van Brussel-Hoofdstad, Solvayplein 4, 1030 Brussel,
wegens het sturen van Franstalige facturen aan een Nederlandstalige inwoner van Brussel.

Per brief van 31 oktober 1997 werd u terzake om inlichtingen gevraagd.

Op 11 maart 1998 liet de heer—, minister van Begroting, Financién

en Ambtenarenzaken van de Franse Gemeenschap, het volgende weten:

“In antwoord op de voornoemde klacht heb ik de eer u mee te delen dat de Dienst voor Kijk-
en Luistergeld, onmiddellijk na de ontvangst van het afschrift van de brief aan onze
deurwaarder, de inschrijving betreffende de taalrol in de bestanden heeft laten wijzigen.

Bij nader onderzoek van het dossier blij ienst tot tweemaal toe, in februari 1996 en
januari 1997, de gegevens die door thwerden meegedeeld om zich in orde te
stellen met de wetsbepalingen terzake, niet correct heeft behandeld. Ik verzoek u de dienst
voor die administratieve vergissingen te verontschuldigen.

Aangezien de toestand ondertussen werd rechtgezet, zou de betrokkene geen Franstalige
documenten meer moeten ontvangen.

Wat de terugvorderingsprocedure betreft, die wordt door onze deurwaarder, meester @
» voortgezet op grond van een Nederlandstalig dossier”,

Koningsstraar 47 - 1000 BRUSSEL Tel.: 02/500.21.11


avcie
Highlight

avcie
Highlight

avcie
Highlight

avcie
Highlight

avcie
Highlight

avcie
Highlight

avcie
Highlight

avcie
Highlight

avcie
Highlight


De gewestelijke Dienst Kijk- en Luistergeld van Brussel-Hoofdstad waarvan het personeel,
bij koninklijk besluit van 3 april 1997 werd overgeheveld van Belgacom naar het BIPT, is een
gewestelijke dienst in de zin van artikel 35, § 1, a van de bij koninklijk besluit van 18 juli
1966 gecodrdineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT), d.w.z. een

gewestelijke dienst waarvan de werkkring uitsluitend gemeenten van Brussel-Hoofdstad
bestrijkt.

Conform artikel 35, § 1, a, SWT, is dat soort diensten onderworpen aan hetzelfde stelsel als
de plaatselijke diensten van Brussel-Hoofdstad.

Artikel 19 van de voornoemde wetten bepaalt dat iedere plaatselijke dienst van Brussel-
Hoofdstad, in zijn betrekkingen met een particulier de door deze gebruikte taal gebruikt, voor
zover die taal het Nederlands of het Frans is.

De VCT acht de klacht derhalve ontvankelijk en gegrond. Zij neemt akte van het feit dat de
toestand ondertussen werd rechtgezet en dat de betrokkene geen Franstalige documenten meer
zal ontvangen.

Dit advies wordt gestuurd aan de heer L. TOBBACK, Vice-cerste minister en minister van
Binnenlandse Zaken en aan de klager.

Met de meeste hoogachting,

De Voorzitter,
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